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Em, 20 de novembro de 2019

Requerimento: 138/2019
Autoria do Vereador: Jorge de Souza Biscaia Júnior

Excelentíssimo Presidente:

Em atenção ao requerimento em epígrafe, encaminhamos a resposta da Assessoria
Jurídica de Gabinete que aborda o assunto em tela.

Valemo-nos do ensejo para renovar a Vossa Excelência, assim como aos nobres dignos
Vereadores que honram e dignificam esta Egrégia Casa Legislativa, a nossa manifestação de
elevado apreço e consideração.

Atenciosamente,

José Ta^;ó«hrRésênde
feito iVIunicipal

Ao senhor

Daniel Dias de iVIoraes

Presidente da Câmara Municipal de Piedade
NESTA

câmara Municipal de Piedade

PROTOCOLO GERAL 735/2019
Data; 21/11/2019 - Horário; 15.49
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PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE
DIRETORIA DE GABINETE

Praça Raul Gomes de Abreu, 200 - Centro - Piedade - SP

CEP. 18.170-000 - Caixa Postal 243

Telefone (15) 3244-8400
E-mail: gabinete(§)piedade.sp.gov.br

Em atendimento ao requerimento número 138/2019, feito pelo vereador Jorge de Souza Biscaia, passo a
responder os seguintes questionamentos:

Tendo em vista que a atual administração pública vem fazendo consideráveis investimentos na Vila
Moraes, agregando Campininha, Vila Nova e Bairro dos Pintos. Investimentos estes de grande valia para
os munícipes desta região, tais como:

• Saneamento básico na Vila Moraes;

• Recapeamento da estrada municipal Giacomo Bassi;
• Reforma e ampliação do posto de saúde, melhorando a qualidade de atendimento dos munícipes;
• Reforma e ampliação da creche, duplicando sua capacidade e zerando a fila de espera de crianças;
• Reforma e ampliação do CRAS.

Requeiro à Mesa, ouvido o Egrégio Plenário e atendidas as demais disposições regimentais, que se oficie
ao Sr. Prefeito os seguintes questionamentos referentes à possível construção de um terminal
rodoviário na Vila Moraes.

1) A informação é verídica? Favor encaminhar cópia do projeto.
R: Inicialmente a Administração gostaria de destacar a nobre atitude do vereador em pontuar as
benfeitorias realizadas pela administração na região da Vila Moraes. O diálogo constante desse vereador
com a Administração sempre nos permitiu conhecer de perto essas demandas muitas vezes apontadas
pelo nobre Edil facilitando o atendimento.
Conforme contato verbal com o Edil, de fato há intenção da Administração em implantar um Ponto

Avançado de ônibus na região da Vila Moraes, o que vai possibilitar maior conforto e comodidade para
os passageiros.

2) Caso afirmativo, qual a previsão de início da obra?
R: O inicio da obra dependente diretamente da disponibilização de um local para a implantação do
Ponto Avançado de ônibus.

3) Qual o custo estimado do investimento?

R: A estimativa de custo está diretamente ligada a escolha do terreno e a partir dele o desenvolvimento
do projeto de engenharia, por isso no momento não é possível mensurar os custos.

4) Caso negativo, existem estudos nesse sentido?
R: Os estudos serão feitos a partir da oferta de um terreno. Nesse sentido solicitamos a colaboração do
nobre edil no sentido de encontrar e indicar uma área que seja própria para a implantação do Ponto
Avançado de ônibus.

Piedade, 20 de novembro de 2019.

Caio Cezar da Silva Martori

Assessor Jurídico de Gabinete.


